

汤淼继续接受治疗

新华社俄罗斯圣彼得堡6月17日体育专电(记者刘轶芳熊伊眉)在俄罗斯圣彼得堡市的例行训练中意外受伤的中国男排名将汤淼,目前在圣彼得堡市神经外科最好的第二医院继续接受治疗。

上海市体育部门有关负责人说:“救助措施是必须、及时、顺利的,目前的治疗正在积极进行之中。”汤淼的父亲和两位上海医生16日抵达圣彼得堡,俄、中两国医生将对汤淼的病情进行会诊。圣彼得堡第二医院是俄罗斯西北地区医疗技术最先进的综合医院。

温网女双名单公布 晏紫搭档彭帅

快报讯 温布尔顿公开赛正赛将在本月25日开战,近日官方公布了女子双打的参赛名单。由于郑洁因伤退出温网,她的固定搭档晏紫将与刚刚伤愈复出的彭帅组合。李娜将继续与好友塞拉维亚人扬科维奇搭档,而孙甜甜将与俄罗斯名将利霍夫采娃组合出战。孙胜男和季春美仍维持原来的配对征战双打赛场。

“酷儿”在宁 “奥运总动员”

快报讯 可口可乐公司的果汁品牌——酷儿昨天赶赴南京赛区,这也标志着南京赛区的“酷儿奥运总动员”正式拉开帷幕。在接下的比赛中,南京的17支校园代表队分成两批进行了激烈角逐,主要比赛项目为极具团队精神的“动力2008”,最终怡馨花园小学以最快的速度16秒17取得了当天比赛的冠军,等待他们的是进军北京争夺全国冠军赛的宝座。(张天翼)

不给北京奥运抹黑 艾冬梅昨接受调解

备受关注的艾冬梅等三位原告状告王德显案昨天画上了句号,这起前后持续了大半年的官司最终和气收场。艾冬梅等的诉讼请求全部被接受,她们也拿到了应得的赔偿款。

昨天下午,记者电话连线了艾冬梅。艾冬梅向记者坦言,之所以改变把官司进行到底的初衷,是为了不给明年的北京奥运会“抹黑”。



艾冬梅胜利了,她笑了,可她心情却很复杂

体工队大队长亲做工作

去年9月18日,艾冬梅、郭萍、李娟三人向北京市海淀区法院提起诉讼,状告教练王德显侵占了三人训练期间的收入,要求王德显退还全部被侵占的收入。这个案子曾在9个月时间里毫无动静,一度淡出了人们的视线,但这期间随着媒体的广泛介入,案子终于在昨天尘埃落定,艾冬梅她们拿回了应得的赔偿款。

为什么事情突然峰回路转?艾冬梅坦言:“说实话,我特别感谢媒体,媒体真的是太重要了,没有媒体的介入,恐怕我不可能顺利拿到自己的血汗钱。”在媒体的关注下,社会上有很多人帮助艾冬梅,她现在也顺利在通州开了个小店铺。

这样的故事多少也感染了火车头体协,这段时间,体工大队的领导一直来找艾冬梅,说代表组织想尽快为她们解决这件事情,钱会一分不少地给艾冬梅她们。前天,体工队的王忠义大队长甚至亲自到艾冬梅的店里去做工作,“大队长和我们进行了交流,表达了和解的愿望,最后我们三个人合计了一下,决定第二天就到法院去接受调解,毕竟拖了这么长时间了,我们也确实感到

身心疲惫。”这次调解比预期的开庭时间提前了三天。

担心退役费可能泡汤

钱是要回来了,但艾冬梅并没有表现得非常兴奋,电话那头的她语气低沉:“在上午签署那个和解协议的时候,说实话我的内心很复杂,一方面,这么长时间了,现在总算是有个结果,我们的权益得到了维护,算是松了口气了,但另一方面,这一切来得也太不容易了,其间我们承受了太多的磨难。”

令艾冬梅心情复杂的还有一件事情,并不在她的起诉范围内,那就是“退役费”。艾冬梅已经退役很长时间,但火车头体工大队一直没有给她发放退役证,应有的退役费也就一直悬在空中,“体工大队跟我会尽快给我退役证和退役费,但具体时间也没有说,我也不知道什么时候会拿到,毕竟是案子外的事,如今案子结了,媒体不关注了,也许又会拖上很久也不一定。”

赔偿款是火车头体协和王德显共同支付的,其中王德显占了多少比例,艾冬梅并不知情,“侵占我们血汗钱的是王德显,我真的不希望看到钱大多是体工大队出的。”

艾冬梅想为奥运做点事

钱要回来了,和当初提出的赔偿额一样,有11万多元。艾冬梅表示,这些钱她绝对不会乱花,要省下来,毕竟女儿还小,以后她还要读书。

之所以愿意和解,艾冬梅坦言绝不仅仅是为钱,更主要的是为了北京奥运会。“以前我确实想把官司打到底,要个说法!可是后来很多朋友,还有体工队的领导都反复和我说,既然能够保证你把钱拿到,就别那么固执了,坚持把官司打下去可能最终伤害的就不是我或者王德显,而会是我们的国家。因为北京奥运会马上就要开始了,我这个事也有很多境外记者要来采访,我都拒绝了,但不接受采访并不能平息这样灰暗的事情,唯一的办法就是赶快让事情结束,所以我考虑了很久还是应该以大局为重!”

艾冬梅还告诉记者,作为老运动员,毕竟也得到了国家的培养,所以她想为北京奥运会做点事情,“现在我希望开好店能帮帮我的姐妹们,同时也希望为奥运会做点事情,但暂时不知道能做什么。”

快报记者 吕远

姚明为新赛季苦练 “上赛季,麦蒂和我都有责任”

新华社华盛顿6月17日体育专电(记者梁金雄)姚明最近在休斯顿一直接受火箭队卸任总经理道森的指导,在回答作为NBA最优秀的中锋之一为何还玩命苦练时表示,他对本赛季火箭和自己的表现不满意,“麦蒂和我应该承担责任”。

据休斯顿一家报纸16日报道,道森在指导完姚明后,有记者问姚明本赛季他已打出职业生涯最佳赛季,为何还如此刻苦训练时,姚明反问记者说:“你认为这是一个出色

的赛季吗?我可不这样认为,我不满意。我感觉很失落。我们本该继续打下去。麦蒂和我应承担这个责任。”

自姚明5年前加盟火箭队后,这位来自中国的高中锋就以训练刻苦和有责任感而闻名火箭队。像姚明这样努力工作,积极向上的球员在火箭队很难找到。

在一次训练中,姚明下蹲已是很艰难,脚踝甚至出现了疼痛。此时道森告诉他:“喘口气,喘口气。”可姚明却回答:“不用,让我们继续。”

科比撰文发泄对湖人不满意

快报讯 北京时间昨天,科比·布莱恩特在个人主页上发表文章宣泄对湖人的不满,再次暗示自己希望被交易,他在主页上发表的文章里写道,“湖人和我,对未来有着截然不同的看法”。

最近一段时间,科比一会儿要求被交易,一会儿又声称希望留在湖人,不过发表在他个人主页上的这份声明显示科比比坚定了要求被交易的决心。科比写道:“当你爱一个东西,像我爱湖人那么深的时候,你就会知道分开是一件多么不容易的事情,但是,有一件事我永远也不会拿来牺牲,

那就是胜利。”

科比认为湖人的老板杰里·巴斯没能很好地支持自己,围绕自己建立一支能够夺冠的球队。科比在主页上写道:“湖人现在的长期计划,与我续约湖人时巴斯承诺的完全不同,我在过去三年看到了很好的交易机会白白错过,看到许多出色的自由球员与湖人无缘。正是这一切导致湖人始终无法突破季后赛首轮。”

巴斯的发言人和湖人的发言人对科比的声明都拒绝做出评论。

(倪爱其)

别队歇息,中国男篮还在练

快报中山电(特派记者沈忱)在头一天战胜克罗地亚队后,尤纳斯曾抱怨训练和比赛场地离驻地太远,因而昨天的训练就安排在古镇进行,省了来回折腾之苦。

昨天是四国赛第一阶段和第二阶段的休息日,这三天来,中国男篮转战小榄、佛山和新会三地进行三场比赛,对球员体能消耗太大,这也是导致中国队状态不佳的原因之一。“比赛地点离驻地中山古镇太远,打完比赛回到酒店差不多是凌晨一两点,这样第二天就安排不了高强度的训练。”尤纳斯曾抱怨说。也许是他的意见起了作用,昨天球

队的训练就安排在与新都酒店一路之隔的古镇体育馆。

澳大利亚队、意大利队和克罗地亚队都选择了在酒店休息,中国男篮则在昨天下午进行了大约一个半小时的训练。尤纳斯并没有出现在训练场上,王治郅、李楠、莫科、刘炜也都缺席,包括伤后处在恢复期的朱芳雨等在助理教练阿尔的带领下进行了热身、投篮和简单的配合练习。“王治郅、莫科和刘炜前几场打得比较多,加上来回折腾,今天就让他们在酒店练力量了,李楠则是因为手术后大腿有了反应在酒店养伤。”篮管中心副主任胡加时说。

北大青鸟 APTECH (南京协同) 选择行业比选择学校更重要 致2007年高考学子家长的一封信 北大青鸟全国“十佳培训中心”、“教学质量奖” 南京市IT人才定点培养基地、“诚信办学机构”

威讯教育 华东紧缺软件人才岗前招募 为什么选择威讯? 国家信息产业部联合认证 九年的IT软件培训经验 三重网络保障学员就业 1032家合作就业单位 四十二位学术专家顾问团 课程十八个月升级一次 八大行业全真项目实践 职业素质培训贯穿全程 暑期班限额热招